
Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaná inštitúcia štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a 

colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií 

nájdete na www.financnasprava.sk. 
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Bezpečnostno-represívna akcia „ZELENÁ 2026“ 

BRATISLAVA – 08.01.2026: Finančná správa v spolupráci s Policajným zborom Slovenskej republiky a 

Hasičského a záchranného zboru realizovala bezpečnostno-represívnu akciu s názvom „Zelená 2026“. 

Akcia bola zameraná na posilnenie bezpečnosti, boj proti prevádzačstvu, nelegálnej migrácii a prevozu 

nelegálneho tovaru na vnútorných hraniciach Slovenskej republiky. 

Cieľom akcie bolo deklarovať nulovú toleranciu voči porušovaniu právnych predpisov, preveriť pripravenosť 

bezpečnostných zložiek a precvičiť spoločný postup pri výkone kontrol v prihraničných oblastiach. 

Finančná správa sa na akcii podieľala prostredníctvom nasadenia svojich príslušníkov priamo v teréne, ktorí v 

rámci kontrolnej činnosti vykonávali úkony colného dohľadu a daňového dozoru. Súčasťou akcie bol nácvik 

spoločného nasadenia, koordinácia činností a výkon kontrol v prihraničných oblastiach v spolupráci s príslušníkmi 

služby hraničnej a cudzineckej polície, poriadkovej polície a dopravnej polície Policajného zboru. 

Pri výkone kontrol boli využité moderné technické prostriedky, vrátane mobilného skenera, špecializovaných 

detekčných zariadení a služobných psov vycvičených na vyhľadávanie nelegálneho tovaru. Využité boli aj odborné 

postupy finančnej správy  pri kontrole dopravných prostriedkov a odhaľovaní porušení colných a daňových 

predpisov. 

Výsledky bezpečnostno-represívnej akcie 

Kynológovia finančnej správy počas výkonu kontrol zaznamenali jeden prípad podozrenia z neoprávneného 

prechovávania omamných látok. Prípad si na mieste prevzal príslušný vyšetrovateľ Policajného zboru SR. 

Počas akcie bolo skontrolovaných 270 vozidiel a 810 osôb. Prostredníctvom špeciálneho vozidla na kontrolu 

kontajnerov a vozidiel bolo vytipovaných a skontrolovaných 8 nákladných vozidiel, pričom výsledky kontrol boli 

negatívne. Ďalším špecializovaným vozidlom určeným na kontrolu rádioaktivity a tovaru prepravovaného vo 

vozidlách, bolo skontrolovaných 76 vozidiel. Kontroly boli ukončené s negatívnym výsledkom. 
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